

昨天在网上看完2011年NBA全明星赛的扣篮大赛,这样的精彩绝伦的扣篮,如此有创意的扣篮,将篮球的娱乐性发挥到了极致。麦基的双手扣两篮、一次扣三球,以及格里芬的夺冠动作飞跃汽车,都让人们惊呼:只有想不到,没有做不到。如果稍加引申,我们不难发现,这一届扣篮大赛的创意动作,其实和竞彩玩法的精髓有着某种神似之处。

“竞”彩绝伦

麦基扣篮颇有竞彩感觉
每一个扣篮动作都类似一种竞彩投注手法

一人灌两篮神似2串1

就像黄健翔在解说时所说的,如今的NBA扣篮大赛不再是比拼高度、身体素质了,而是比拼创意。换句话说:如今的扣篮大赛是在另一层面的PK。创新、娱乐是扣篮大赛的新主题。

来自华盛顿奇才的麦基在扣篮大赛的第一个动作就让球迷眼前一亮。当他出场的时候,场边不再只有一个篮板,当两个篮板并排放在球场底线的时候,全场都为之沸腾了。大家都知道麦基想



这个镜头将载入史册



一次灌三球貌似低关倍投

在扣篮大赛的预赛第二轮,麦基又给了大家一个惊喜,母亲出场送来一个花球,加上麦基手中的两个球,此时一共三个球摆在麦基的面前。他想干什么呢?所有人都在猜测,想在空中将三个球同时扣进筐吗?这一切不可思议的想法,让人们觉得这只是存在理论上的可能。就连他的队友易建联都感到疑惑:“他在空中停留的时间够吗?”

只要你有想法,知道自己要



这个扣篮就像空中杂耍

去哪里完成什么,全世界都会为你让路。这一次,麦基又成功了,他先将手中的两个球扣进筐,然后再在空中接住队友抛来的第三个球,瞬间三个球都被扣进。

这个扣篮创意最大的卖点就在于他扣进了三个球,而扣篮难度本身并没有第一轮的双手扣两球难度大。这个创意的精髓貌似竞彩投注手法的低关倍投。低关倍投,就是选择2串1或者3串1的低关投注,为了追求较大的竞彩收益,彩民会增加低关投注的倍投数,通过大额的倍投来获取高额的奖金。这样的投注理念就在于保证了中奖概率的同时,中奖奖金也不会缩水。这就像麦基一次扣三球的动作一样,虽然动作的创意不像第一个那么有新意,但是一次性扣进三球,一下就增加了难度,如同竞彩倍投一样。所以当他完成这个“倍投”动作之后,赢得的掌声同样热烈。

反手大风车形似跟单神投手

在前两个创意十足的扣篮之后,麦基又一次演绎了一个超高难度的动作,反手大风车灌篮。著名篮球评论员杨毅认为这个动作的难度不亚于双手灌两篮,而这个动作“飞人”乔丹也曾经用过,因此很多球迷都认为麦基在用这样的一种方式向前辈致敬。

说到模仿前辈,这就不得不让我想到正在进行的竞彩“神投手”驻店专家大赛。这个活动旨在提高竞彩店驻店专家的水平,让更多的彩民从中受益。经过一个多月的PK,一些水平高的驻店专家已经脱颖而出。这些经过实战

的专家,每次投注之后都会引来一群彩民的跟单投注。其实在竞彩彩民中,随高人跟单的彩民非常多。一方面,竞彩高人水平高,对比赛理解独到,跟着他们投注中奖率更高。二来,跟单也是出于对高手的一种认可和尊重。从这两个方面来看,竞彩彩民跟单的行为就颇似麦基模仿乔丹的经典动作反手大风车灌篮。作为前辈,乔丹一直是麦基心目中的偶像,而在扣篮大赛的关键时刻模仿飞人,麦基除了尊重前辈之外,也想借助飞人的光环打败对手格里芬。

快报记者 付智勇



麦基在全明星扣篮大赛中的表现丝毫不逊于格里芬

今天竞彩

有7场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一001 德乙
柏林赫塔 VS 科特布斯
- 周一002 法乙 博莱格尼 VS 勒芒
- 周一003 足总杯
西汉姆联 VS 伯恩利
- 周一004 西甲
皇家社会 VS 马洛卡
- 周一005 葡超
里斯本竞技 VS 本菲卡
- 周一006 阿甲
兵工厂 VS 老虎竞技
- 周一007
阿甲戈多伊克鲁兹 VS 圣洛伦索

»杨澍投注建议

周一003 西汉姆联VS伯恩利

分析:格兰特在杯赛中从来都是主力尽出,丝毫不考虑为联赛留力。本场比赛借主场之利,完全有可能在主场击败对手。

周一005 里斯本竞技VS本菲卡

分析:主队埃瓦尔多累计黄牌停赛,中场武克塞维奇训练中顶撞教练,周末能否出场还不能确定,

周一001 柏林赫塔VS科特布斯

分析:这是一场勃兰登堡州德比战,赫塔实力占优,主场之利,赢面自然很大,但不要忘了科特布斯拥有德乙联赛最佳攻击组合,一旦发威,不是没可能反客为主。

»陈大治投注建议

周一004 皇家社会 VS 马洛卡

分析:皇家社会本赛季主场发挥出色,取得七胜四负的好成绩,对于球队来说保级前景比较乐观,马洛卡客场表现飘忽不定遇弱不强,故此役皇家社会主场可保不败!

周一005 里斯本竞技 VS 本菲卡

分析:双方周中都参加了欧霸杯的比赛,体力上谁也没有优势,只是本菲卡近来球队状态大勇,联赛一波九连胜已经排名次席,故看好本菲卡客场全身而退!

周一001 柏林赫塔 VS 科特布斯

分析:柏林赫塔继续领跑德乙,此番主场迎战连战连败的科特布斯,柏林赫塔有望延续胜绩!

»陈东海投注建议

周一001 柏林赫塔VS科特布斯

分析:攻击力可嘉的科特布斯客场应当难以阻挡柏林赫塔的前进步伐,因此本轮看好主队至少带走1分。

周一003西汉姆联VS伯恩利

分析:伯恩利自从降入英冠以后,已经没有曾经的英勇,反观在英超联赛中无所追求的西汉姆联应当有较好的表现,看好其主场不败。

周一004皇家社会VS马洛卡

分析:升班马皇家社会连续两连胜,但是本轮主场迎战客场战绩一般的马洛卡恐怕也难有获胜的把握,因此本轮不妨反观马洛卡做客不败。

本版观点仅供参考

»体彩快讯

超级大乐透奖池迈入2亿元时代。

苏州小伙兑取体彩兔年首个500万。

无锡体彩兔年开门红,“大满贯”百万得主淡定领奖。

中国首款荧光彩票“金银生辉”登陆我省。

上市仅2天,无锡彩民迅速刮出“金银生辉”百万大奖。

身价百万的“金银生辉”兔子灯元宵灯会受关注。

苏州“竞彩淘金团”45天中奖1497万,平均2天中套房。